

УРАЛЬСКИЕ ВВ ВЕСТИ

Газета Краснознамённого
Центрального военного округа

Основана 1 мая 1919 года

25 сентября – 1 октября 2020 года

СОЮЗ ВРЕМЕНИ И КАЧЕСТВА

Экипажи самолётов Су-25СМ объединённой российской военной базы, дислоцированной в Киргизской Республике, уничтожили укрепленный командный пункт условного противника фугасными авиационными бомбами, а также неуправляемыми ракетами в ходе стартовавшего лётно-тактического учения на одном из авиационных полигонов в горах Средней Азии.

Штурмовики Су-25СМ по сигналу «Тревога» выполнили парные взлёты с российского аэродрома Кант. По полученным координатам лётчики выполнили сброс 100-килограммовых фугасных авиационных бомб по мишеням, имитирующим укрепленный командный пункт. Кроме того, с пикирования выполнили пуски неуправляемых ракет по целям, имитирующим легкобронированную технику и живую силу условного противника. Полёты выполнялись на скоростях 700–750 км/ч и на высоте от 200 до 3 тысяч метров. В учении было задействовано четыре самолёта Су-25 и около 40 человек лётного и инженерно-технического состава.

Российские лётчики выполняют полёты с применением средств авиационного поражения строго по согласованию с военным ведомством Киргизской Республики. Объединённая российская авиационная база Кант является частью Коллективных сил быстрого развертывания и участвует в обеспечении безопасности воздушного пространства государств ОДКБ. На вооружении авиабазы имеются штурмовики Су-25СМ и вертолёты Ми-8.

Вместе с тем лётчики авиационной части выполнили учебно-тренировочные полёты на ударных вертолётах Ми-24 и транспортно-штурмовых вертолётах Ми-8АМТШ в тёмное время суток в Новосибирской области. В ходе учебно-тренировочных полётов экипажи выполнили поиск и уничтожение наземных целей условного противника.

Кроме того, экипажи отработали вопросы полётов по заданному маршруту с разведкой различных объектов, действия в составе боевых звеньев при совместном маневрировании и заходе на цель в соответствии с правилами полётов по приборам и визуального ориентирования в тёмное время суток.



Фото пресс-службы ЦВО.

В учебно-тренировочных полётах было задействовано более 10 вертолётов Ми-8АМТШ-В и ударных вертолётов Ми-24, а также около 50 военнослужащих из числа лётного и инженерно-технического состава.

Авиационная часть входит в состав объединения ВВС и ПВО Центрального военного округа. На вооружении находятся многоцелевые вертолёты Ми-8АМТШ-В, предназначенные для транспортиров-

ки груза, личного состава и огневой поддержки с воздуха, а также ударные вертолёты Ми-24, которые применяются для уничтожения живой силы, бронетехники и огневых точек противника.

Военнослужащие войск радиоэлектронной борьбы вывели из строя беспилотные летательные аппараты условного противника в Оренбургской области.

В ходе учения подразделения

РЭБ выполнили задачи, направленные на подавление радиосвязи в различных диапазонах, отработали радиоэлектронные удары по узлам связи «противника», нарушив каналы управления беспилотных летательных аппаратов. Личный состав использовал комплекс «Борисоглебск-2», автоматизированную станцию помех «Житель», а также беспилотные летательные аппараты «Орлан-10» на базе мобильного

комплекса передачи помех «Леер-3».

Кроме того, были отработаны вопросы создания искажённых навигационных полей, подавления радиоуправляемых фугасов, пеленгования источников радиоэлектронного излучения, создания помех системам связи условного противника. В учении приняли участие около 500 военнослужащих, было задействовано более 40 единиц военной и специальной техники. 5

СОБЫТИЯ И КОММЕНТАРИИ

Единство полигонов

Более 60 тренировок по связи провели военнослужащие Центрального военного округа на шести полигонах, дислоцированных на территории Урала, Сибири, Поволжья и Таджикистана. В мероприятии было задействовано свыше 6 тысяч военных связистов, а также более 1,1 тысячи единиц военной и специальной техники.

Военнослужащие отработали задачи по скрытому перемещению узлов связи, пунктов управления, а также провели сеансы защищённой видеоконференцсвязи, электронный обмен данными для обеспечения непрерывного управления войсками в сложной радиопомеховой обстановке.

6000 Более 1 тыс. единиц ВВТ военных связистов

Специальное учение является венцом боевой и специальной подготовки в летнем периоде обучения подразделений связи округа.

В то же время более 100 курсантов высших военных учебных заведений Министерства обороны Российской Федерации прибыли в подразделения связи и управления соединений и воинских частей Центрального военного округа, дислоцированных в Новосибирской, Самарской и Свердловской областях, для прохождения войсковой стажировки.

В ходе стажировки молодые люди пройдут теоретическое и практическое обучение на современных образцах военной техники: станциях связи Р-160-0,5, цифровых комплексах П-240И-4 «Переселенец», радиорелейных станциях Р-419Л1 с комплексными аппаратами «Редут-2УС».

В завершение двухмесячной стажировки курсантам предстоит сдать зачёты по основам эксплуатации специальной техники, физической и строевой подготовке, выполнить нормативы по стрельбе.



Дорогие читатели!
Газету «Уральские военные вести» вы можете читать также в соцсетях:
ВКонтакте: https://vk.com/ric_mil_ru
Твиттер: https://twitter.com/ric_mil_ru
Фейсбук: <https://www.facebook.com/ric.mil.ru>



Зенитные ракетные комплексы С-400 «Триумф» Центрального военного округа заступили на боевое дежурство в Саратовской области.

Марш домой



400 км. зона поражения **С-400 «Триумф»**

Накануне расчёты вернулись с учения в Астраханской области, где были проведены боевые пуски ракет. Там военнослужащие создали эшелонированную оборону, выполнили захват и уничтожение условных самолётов тактической и стратегической авиации, которые пытались нарушить воздушное пространство. По итогам учения расчёты получили отличные оценки.

ЗРС С-400 «Триумф» предназначен для поражения самолётов стратегической и тактической авиации, баллистических ракет, гиперзвуковых целей и других средств воздушного нападения в условиях радиоэлектронного и других видов противодействия. Система способна на дальности до 400 километров поражать аэродинамические цели, а также на дальности до 60 километров – баллистические цели, летящие со скоростью до 4,8 км/с на высотах от нескольких метров до нескольких десятков километров.

Ключи от неба

Учения подразделений зенитных ракетных систем С-300 противовоздушной обороны объединения ВВС и ПВО Центрального военного округа завершились в Красноярском крае и Самарской области.

300 военнослужащих **100** единиц техники

В рамках учений зенитчики совершили марши в новые позиционные районы, где заступили на боевое дежурство по охране воздушного пространства в зонах ответственности.

Совместно с расчётами новейших радиолокационных комплексов «Небо-У» и «Гамма» зенитчики выполнили обнаружение, сопровождение и уничтожение электронными пусками более 20 целей условного авиационного противника, роль которого выполняли многофункциональные истребители-бомбардировщики Су-34 поколения 4++ и сверхзвуковые истребители-перехватчики МиГ-31БМ.

«Противник» выполнял полёты с выключенными системами опознавания на предельно малых высотах, а также с использованием радиопомех. В учениях было задействовано более 300 человек личного состава, а также около 100 единиц техники.



По сообщениям пресс-службы ЦВО подготовил Андрей ЯМШАНОВ. Фото Владислава БЕЛОГРУДА.